
آیا می خواهید پادکست یا برنامه زنده خود را ایجاد کنید؟ Restream همه چیزهایی را که برای ضبط، سفارشی کردن، ذخیره و تبلیغ نمایش های با کیفیت بالا نیاز دارید، دارد. بغلتیم!

Restream 
همراه پخش زنده مورد علاقه شما
مقدمه
Restream اکنون به همه چیزهایی که برای ضبط، سفارشی کردن، ذخیره و تبلیغ نمایش خود نیاز دارید مجهز شده است .
چه حرفه ای باشید و چه تازه شروع به کار کرده اید، می توانید کل پادکست ، نمایش آنلاین یا اجرای موسیقی خود را با استفاده از ابزارهای قدرتمند در استودیو Restream ایجاد کنید.
بنابراین آماده باشید تا گردش کار خود را ساده کنید و مخاطبان خود را گسترش دهید! 
با Restream به عنوان مرکز مرکزی شما، میزبانی یک پادکست یا نمایش زنده هرگز آسان تر نبوده است.
برای کسب اطلاعات بیشتر در مورد مجموعه ویژگی های جدید قدرتمند ما، ادامه دهید.
ابزار ضبط و ویرایش ارتقا یافته
1. فقط ضبط
طرح استاندارد و بالاتر
اکنون هنگامی که استودیو Restream را باز می کنید، می توانید از ویژگی Record Only برای ضبط و ذخیره محتوای صوتی و تصویری بدون پخش زنده استفاده کنید.
این ویژگی به شما کنترل بیشتری بر کیفیت محتوایی که به مخاطبان خود ارائه می دهید، می دهد. اکنون می توانید آخرین پادکست، مصاحبه یا تصنیف دلخراش خود را در هر زمانی ضبط کنید و به طور خودکار در فضای ابری ذخیره می شود. محتوای خود را برای ویرایش در صورت نیاز دانلود کنید، سپس زمانی که آماده انتشار آن برای مخاطبان خود هستید، برنامه‌ریزی کنید که به صورت زنده پخش شود.
2. صدای با وضوح بالا
ویژگی جدید استودیو Restream با وضوح بالا به شما امکان می دهد با نرخ نمونه 48 کیلوهرتز با نرخ بیت 256 کیلوبیت در ثانیه ضبط کنید تا کیفیت صدایی شفاف و شفاف داشته باشید!
همچنین گزینه‌های فایل صوتی خود را گسترش داده است تا شامل کدگذاری محبوب AAC و فرمت M4A شود، بنابراین شما انعطاف‌پذیری برای انتخاب فرمت صوتی مناسب برای پروژه خود دارید. بعلاوه، اکنون می توانید بین ضبط مونو و استریو یکی را انتخاب کنید و به شما این امکان را می دهد که صدایی پویاتر ایجاد کنید.
پس ادامه دهید، آهنگ جدید خود را با استفاده از Restream پخش کنید - طرفداران شما اکنون می توانند نمایش شما را همانطور که قرار است شنیده شود بشنوند. و با صدای با کیفیت بالا، پادکست شما زیباتر و حرفه ای تر از همیشه به نظر می رسد.
3. تقسیم آهنگ ضبط
طرح حرفه ای و بالاتر
استفاده مجدد از محتوای جریان شما می تواند چالش برانگیز باشد - به خصوص زمانی که در حال ویرایش یک پرسش و پاسخ، مصاحبه یا برنامه گفتگوی ضبط شده با چندین شرکت کننده هستید که همگی در یک زمان صحبت می کنند. با ویژگی جدید  Restream's Split Track Recording، می‌توانید آهنگ‌های صوتی جداگانه ضبط شده هر شرکت‌کننده در جریان را دانلود کنید.
از آنجایی که مهمان‌ها با میکروفون‌ها و تنظیمات پخش جریانی متفاوت می‌توانند صداهای بسیار متفاوتی داشته باشند، داشتن آهنگ‌های صوتی مجزا به شما امکان می‌دهد صدا را برای داشتن صدای صیقلی‌تر تمیز کنید، مثلاً صدای یک شرکت‌کننده را کاهش دهید و صدای دیگری را فشرده کنید.
اکنون می‌توانید ضبط‌های صوتی خود را به قسمت‌های پادکست با کیفیت بالا و تیزرهای عالی برای رسانه‌های اجتماعی تبدیل کنید، بدون اینکه ساعت‌ها عرق کردن بر روی صدای آشفته را هدر دهید!
4. ذخیره سازی محتوا
طرح استاندارد و بالاتر
با تمام ضبط، ویرایش و پخش در یک مکان، منطقی است که ذخیره محتوای خود را برای سهولت استفاده در یک پلتفرم داشته باشید. اکنون می‌توانید از طریق Restream به 100 گیگابایت فضای ذخیره‌سازی ابری برای محتوای صوتی و تصویری ضبط‌شده دسترسی داشته باشید.
محدودیت فضای ذخیره‌سازی شما توسط اشتراک Restream شما تعیین می‌شود، بنابراین بررسی کنید که کدام برنامه را برای تأیید ظرفیت ذخیره‌سازی خود دارید.
افزایش ارزش تولید
1.  مهمانان را دعوت کنید
دعوت از مهمانان به جریان خود می تواند به محتوای شما کمک کند تا تازه و جذاب بماند. خواه در حال تسهیل یک بحث پنل زنده، مصاحبه با مهمان برای پادکست خود، یا به نمایش گذاشتن یک سازنده موسیقی دیگر باشید، Restream به شما امکان می دهد بدون زحمت چندین شرکت کننده را به جریان خود اضافه کنید.
چند مهمان می توانند در مهمانی شرکت کنند؟ با یک طرح Restream رایگان، حداکثر پنج مهمان می توانند به جریان یا ضبط شما بپیوندند، و حداکثر نه مهمان با یک طرح حرفه ای پشتیبانی می شوند!
2.  کنترل صدا مهمان

آیا می خواهید میکس صوتی خود را بهتر کنترل کنید؟ آرزوی شما برآورده شد! ویژگی جدید کنترل صدا مهمان ما به شما امکان می دهد فورا ارزش تولید خود را افزایش دهید.
هنگامی که میکروفون بسیار بلند یک شرکت‌کننده بر میکس غلبه می‌کند یا شرکت‌کننده دیگر به سختی قابل شنیدن است، به سادگی کانال‌های صدای فردی او را به سطح عالی تغییر دهید و نمایش زنده شما می‌تواند بدون مشکل ادامه یابد!
3. برندسازی حرفه ای
طرح حرفه ای و بالاتر
با افزودن گرافیک های مارک دار، مطمئن شوید که پادکست شما حرفه ای به نظر می رسد. استفاده متفکرانه از گرافیک و عناصر بصری می تواند به جذاب نگه داشتن نمایش شما برای مخاطبان و انتقال برند یا شخصیت شما کمک کند.
با Restream Studio می‌توانید پوشش‌های سفارشی، پس‌زمینه، لوگوتایپ‌ها، پلاک‌های نام، فراخوان‌ها، بنرها، زیرنویس‌های رنگی، ویدیوهای شمارش معکوس و موارد دیگر را اضافه کنید!
4. اشتراک گذاری صفحه نمایش
فرقی نمی‌کند متن آهنگ را به اشتراک بگذارید، سؤالات بحث را ارائه دهید یا برنامه‌ای را مرور کنید، توانایی اشتراک‌گذاری صفحه نمایش خود در حین پخش جریانی یا ضبط واقعاً می‌تواند مفید باشد.
ویژگی اشتراک‌گذاری صفحه Restream به شما این امکان را می‌دهد تا جلسات جم، نمایش زنده یا بحث پانل خود را با آهنگ جاز کنید و مخاطبان خود را درگیر و در همان صفحه نگه دارید.
5. به زوم متصل شوید
ویژگی قدرتمند منبع RTMP ما به شما امکان می‌دهد استودیو Restream را به بزرگنمایی متصل کنید، بنابراین می‌توانید از قابلیت‌های Zoom در حین پخش چند جریانی به چندین پلتفرم با استفاده از Restream استفاده کنید.
میزبانی برنامه زنده؟ به لطف Zoom، مخاطبان می توانند از طریق تلفن با نمایش شما تماس بگیرند. انتظار جمعیت زیادی برای کنسرتتان دارید؟ پس از اتصال استودیو Restream به زوم، می‌توانید حداکثر 1000 شرکت‌کننده را فعال کنید تا به آن بپیوندند!
ابزارهای ارتقای سطح بعدی
1. محتوای از پیش ضبط شده را برنامه ریزی کنید
طرح حرفه ای و بالاتر
آیا می خواهید دامنه دسترسی خود را گسترش دهید؟ Restream رویدادها به شما امکان می دهد ویدیوهای از پیش ضبط شده خود را به طور همزمان در تمام پلتفرم های مورد علاقه خود - مانند فیس بوک، یوتیوب و لینکدین - برنامه ریزی و پخش کنید.

پیش ضبط کردن محتوای خود به شما این فرصت را می دهد تا ارزش تولید جریان خود را از طریق ویرایش و میکس افزایش دهید و بهترین محتوای خود را به مخاطبان جدید معرفی کنید.
زمان‌بندی محتوای خود همچنین به این معنی است که می‌توانید زمان مناسبی را برای انتشار آهنگ جدید یا انتشار قسمت پادکست خود انتخاب کنید. از آنجایی که می‌توانید در هر زمانی (حتی زمانی که خواب هستید) به صورت زنده پخش کنید، این انعطاف‌پذیری را دارید که ضبط‌های خود را در ساعات پربیننده در مناطق زمانی مختلف در سراسر جهان پخش کنید - بازدیدهای بیشتری را جذب کنید و مخاطبان جدیدی را جذب کنید.
با این برنامه می‌توانید پخش‌های ویدیویی با طول حداکثر یک ساعت یا اندازه ۲ گیگابایت را برنامه‌ریزی کنید، در حالی که برنامه‌های Premium و Business امکان پخش ویدیوهای بزرگ‌تر را فراهم می‌کنند.
2.  پیوندهای دعوت قابل اشتراک گذاری ایجاد کنید
میزبانی یک برنامه زنده یا پادکست؟ Restream رویدادها تبلیغات را آسان می کند و به شما امکان می دهد رویداد آینده خود را برنامه ریزی کنید و پیوندهای قابل اشتراک گذاری برای رسانه های اجتماعی ایجاد کنید. شما می توانید عنوان و شرح رویداد را سفارشی کنید و حتی یک تصویر سفارشی اضافه کنید!
با یک فرآیند تبلیغاتی ساده، می‌توانید بینندگان خود را افزایش دهید و مطمئن باشید که مخاطبان شما دقیقاً می‌دانند شما را کجا پیدا کنند، که در زمانی که مانند یک حرفه‌ای در حال پخش استریم هستید، نگرانی کمتری دارد.
3. توزیع به 30+ سیستم عامل جریان
بنابراین ما در انتهای لیست ویژگی های امروزی هستیم و نمی توانیم بدون اشاره به آخرین ویژگی کلیدی آن را کنار بگذاریم.
[bookmark: _GoBack]Restream به شما امکان می‌دهد همزمان با بیش از 30 پلت‌فرم اجتماعی، دسترسی خود را افزایش دهید و با بینندگان در پلت‌فرم‌های مورد علاقه‌شان، از جمله YouTube، Twitter، ارتباط برقرار کنید. فیس بوک، توییچ و موارد دیگر.
 
